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Leistungen
 Unterkunft, Vollpension, Bettwäsche

 die jeweils beschriebenen Programmleistungen

 Lehrer / -innen bzw. begleitende Personen
erhalten zwei Leiterzimmer je Gruppe ab 20
Personen

Abschließbarer Tagesraum für jede Klasse

Anreise am ersten Tag zum Mittagessen,
Abreise am letzten Tag nach dem Frühstück

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

KennenlernCamp(5Tage)
5. Klassen auf dem Weg zum DreamTeam

„klasseKLASSE“ - Klassenfahrt. Besser lernen im Team! Das Programm unterstützt die Schuleingangsphase in
die weiterführende Schule. Soziale Kompetenzen werden gezielt gefördert.

3 TAGE:

5-TAGE-PLUS:

ZUBUCHBARE PROGRAMMBAUSTEINE:
5-Tage-Getränke-Pauschale plus

Grillen

Grillen plus

ALLGEMEINE HINWEISE

5-Tage-Aufenthalt für das 5. Schuljahr, ganzjährig buchbar.

• Interaktive Aufgaben & Traut euch!
• Vertrauensbildung & Teamparcours
• Konstruktionsprojekte
• Kletterstationen im Wald

Das KennenlernCamp für die Startphase an der weiterführenden Schule setzt erlebnispädagogische Inhalte ein,
um eine Klassengemeinschaft zu formen.

Programmbetreuung an 3,5 Tagen mit einer Abendaktion durch einen Trainer von „TRANSPARENZ“.

Das Programm beginnt am Anreisetag mit Spiel und Bewegung draußen. Nach interaktiven Teamaufgaben stellt
die Klasse anschließend die Regeln für das zukünftige Miteinander auf.

Am Abend heißt es „Traut euch!“, um im Dunkeln den Weg gemeinsam zu finden.

Mut und Vertrauen ins Team heißt es am nächsten Tag. Herausforderungen werden durch gegenseitige
Unterstützung gemeistert. Im Teamparcours findet das Klassen- Team Lösungen für spannende Aufgaben. Von
Aufgabe zu Aufgabe verbessert sich die Teamarbeit.

Neben den Inhalten des 3-Tage-Aufenthalts (in anderer chronologischer Abfolge) erwarten die
Schüler weitere intensive Programmelemente zur gegenseitigen Wahrnehmung und
Akzeptanz.

Konstruktionsprojekte verlangen einen Vormittag lang echte Teamarbeit. Nur mit Kooperation kann
etwas Gutes entstehen. Anschließend gestalten die Schüler das „Perfekte-Klasse-Plakat“. Der
Nachmittag steht zur freien Verfügung.

Bei den Erlebnisstationen im Wald gehen Schüler beim Baumklettern oder Leitersteigen XXL an
ihre Grenzen, aber immer durch Mitschüler bestens gesichert.

Mineralwasser, Apfelschorle, Zitronenlimonade, Früchtetee, Kaffee / Tee für Lehrer stehen in ausreichendem
Umfang zur Verfügung.
Bitte beachten Sie: Jeder benötigt eine eigene Trinkflasche.

Würstchen, Salat, Brot, Senf. Der Grill steht bereit! (Preis gilt als Aufpreis zum normalen
Mittag- / Abendessen)

Würstchen, Grillfleisch, Ofenkartoffel oder Wedges, Salat, Brot, Senf. Der Grill steht bereit!
(Preis gilt als Aufpreis zum Mittag- / Abendessen)

Die Reise ist für mobilitätseingeschränkte Personen allgemein nicht geeignet, wir machen es gerne möglich, dass
Menschen mit Mobilitätseinschränkungen teilnehmen können, -bitte sprechen Sie uns für weitere Infos an.
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www.jugendherberge.de/reisen/kl951

Sprechen Sie uns auch an, wenn Sie aus dem Ausland anreisen (für Infos zu den Einreisebestimmungen). Die
Leistungen werden in der Gruppe erbracht. Die Gruppengröße entspricht der Größe der jeweiligen Klasse.

Die JH liegt im Verkehrsverbund VRR
Auf Wunsch vermitteln wir Ihnen für die An- und Abreise eine zuverlässige Busgesellschaft

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:
Jugendherberge Kevelaer,
Am Michelsweg 11
47626 Kevelaer

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Rheinland e.V.
Düsseldorfer Str. 1a
40545 Düsseldorf

+49 211 30263026
service@djh-rheinland.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl951

